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Conservare
> 5°C

Verniciare
> 10°C

Pronto all’uso

Pennello
Spruzzo
Rullo

Resa
14 m2/L

Mescolare bene
prima dell’uso

Secco al tatto
2 h

Essiccazione
tra le mani 4-6 h

Essiccazione
fi nale 24-72 h

Residuo solido
43 ± 5 %

Viscosità
DIN4 70 ± 10” 

Peso specifi co
1,2 ± 0,1 g/cm3

pH
8,5 ± 1,0

Gloss
20

Guarda i nostri tutorial

Floor Prestige | RB 2x70
Campi d’impiego. Pavimentazioni in ceramica, grès, pietra, cemento, cotto, legno.

Informazioni sul prodotto. Floor Prestige è la vernice opaca ad alto contenuto tecnologico per il rinnovo dei pavimenti. 
Tenacemente resistente al calpestio e all’abrasione, è adatta anche a superfi ci molto traffi cate. La formulazione all’ac-
qua, inodore e a scarse emissioni COV, rende questa vernice ideale per gli ambienti interni. Floor Prestige è un prodotto 
lavabile, a elevata copertura, con forte potere aggrappante su tutte le superfi ci accuratamente pulite. Nel caso di super-
fi ci già verniciate, valutare se è necessaria una lieve carteggiatura della vecchia pellicola. Additivare Floor Prestige al 4% 
con Promotore di Adesione RY 0406 per la verniciatura di pavimentazioni sia in interno che in esterno. Il Promotore di 
Adesione consolida il legame con la superfi cie da rivestire e aumenta le resistenze della vernice.
Non necessita di applicazione di primer. Idoneo per i locali soggetti alla normativa HACCP.
Il prodotto è certifi cato e conforme alla norma UNI 11021:2002.

Istruzioni d’uso. Prima dell’applicazione. Rimuovere polvere e grassi con Clean & Grip VY 0500. Non utilizzare altri sgras-
satori e diluenti in commercio: potrebbero rilasciare residui sulla superfi cie e compromettere l’adesione di Floor Prestige. 
Come preparare una superfi cie su cui è stata applicata la cera. Prima di applicare Floor Prestige, asportare la cera con un 
decerante; quindi risciacquare e sgrassare con Clean & Grip VY 0500. Come preparare una superfi cie molto liscia. Su piani 
particolarmente levigati, per esempio in marmo, opacizzare con carta abrasiva per metallo grana 220. Si può ottenere lo 
stesso risultato impiegando acidanti liquidi, ma in tal caso occorre risciacquare accuratamente il supporto prima di stende-
re Floor Prestige. In entrambi i casi è fondamentale la completa rimozione delle polveri. L’opacizzazione e l’acidatura, speci-
fi camente indicate per il trattamento dei supporti lisci, sono operazioni utili a ogni superfi cie poiché favoriscono l’adesione 
della vernice. Come trattare le fughe. Le tradizionali fughe tra le piastrelle sono porose. Per questo motivo, accumulano 
sporco in grado di compromettere l’adesione della vernice e il risultato estetico. La pulizia delle fughe risulta importante 
e va effettuata meccanicamente con spazzola in acciaio o altri utensili. Applicazione. Stendere il prodotto additivato sulla 
superfi cie. Prima di applicare la seconda mano, attendere l’asciugatura minimo 2/4 ore in base alle condizioni ambientali. 
Sulle superfi ci calpestabili sono indicate 2 o 3 mani. Sulle superfi ci maggiormente sottoposte a usura, Floor Prestige può 
essere protetta con Finitura per parquet e mobili opaca RP 2260. Essiccazione. Ventilare accuratamente l’ambiente per favo-
rire la corretta asciugatura di Floor Prestige. Ai fi ni di una essiccazione a regola d’arte, evitare applicazioni sovrabbondanti; 
grammature in eccesso potrebbero impedire l’asciugatura in profondità, lasciando la vernice tenera e meno performante.

Sovraverniciabilità. Finitura per parquet e mobili opaca RP 2260.

Confezioni. 0,75 L 2,5 L

RAT FH FG II CHHT

RB 2070 RB 2170 RB 2270 RB 2370 RB 2470 RB 2570
tortora papiro cemento piombo antracite titano

H2O



10
/2
5

Conservare
> 5°C

Verniciare
> 10°C

Da pigmentare

Pennello
Spruzzo
Rullo

Resa
10-14 m²/L

Mescolare bene
prima dell’uso

Secco al tatto
2 h

Essiccazione
tra le mani 4-6 h

Essiccazione
fi nale 24-72 h

Residuo solido
43 ± 5 %

Viscosità
DIN4 70 ± 10”

Peso specifi co
RBNT70 1,08 ± 0,03 g/cm3

RBBC70 1,18 ± 0,03 g/cm3

pH
8,5 ± 1,0

Gloss
20 ± 10

Guarda i nostri tutorial

Base neutra e bianca Floor Prestige | RBNT70 RBBC70
Campi d’impiego. Pavimentazioni in ceramica, grès, pietra, cemento, cotto, legno.

Informazioni sul prodotto. La base bianca e neutra di Floor Prestige deve essere pigmentata per garantire resistenza 
al calpestio e all’abrasione su tutte le superfi ci come le colorazioni pronte. Le basi pigmentate sono adatte anche a 
superfi ci molto traffi cate. Per la pigmentazione di RBNT70 e RBBC70 non superare l’inserimento del 10% di paste EY--
-M690. La formulazione all’acqua, inodore e a scarse emissioni COV, rende questa vernice ideale per gli ambienti interni. 
Le basi pigmentate Floor Prestige sono lavabili, a elevata copertura, con forte potere aggrappante su tutte le superfi ci 
accuratamente pulite. Nel caso di superfi ci già verniciate, valutare se è necessaria una lieve carteggiatura della vecchia 
pellicola. Additivare le basi pigmentate Floor Prestige al 4% con Promotore di Adesione RY 0406 per la verniciatura di 
pavimentazioni sia in interno che in esterno. Il Promotore di Adesione consolida il legame con la superfi cie da rivestire 
e aumenta le resistenze della vernice.
Non necessita di applicazione di primer. Idoneo per i locali soggetti alla normativa HACCP.
Il prodotto è certifi cato e conforme alla norma UNI 11021:2002.

Istruzioni d’uso. Prima dell’applicazione. Rimuovere polvere e grassi con Clean & Grip VY 0500. Non utilizzare altri sgrassa-
tori e diluenti in commercio: potrebbero rilasciare residui sulla superfi cie e compromettere l’adesione delle basi pigmenta-
te Floor Prestige. Come preparare una superfi cie su cui è stata applicata la cera. Prima di applicare le basi pigmentate Floor 
Prestige, asportare la cera con un decerante; quindi risciacquare e sgrassare con Clean & Grip VY 0500. Come preparare una 
superfi cie molto liscia. Su piani particolarmente levigati, per esempio in marmo, opacizzare con carta abrasiva per metallo 
grana 220. Si può ottenere lo stesso risultato impiegando acidanti liquidi, ma in tal caso occorre risciacquare accuratamente 
il supporto prima di stendere le basi pigmentate Floor Prestige. In entrambi i casi è fondamentale la completa rimozione 
delle polveri. L’opacizzazione e l’acidatura, specifi camente indicate per il trattamento dei supporti lisci, sono operazioni utili 
a ogni superfi cie poiché favoriscono l’adesione della vernice. Come trattare le fughe. Le tradizionali fughe tra le piastrelle 
sono porose. Per questo motivo, accumulano sporco in grado di compromettere l’adesione della vernice e il risultato 
estetico. La pulizia delle fughe risulta importante e va effettuata meccanicamente con spazzola in acciaio o altri utensili. 
Applicazione. Stendere il prodotto additivato sulla superfi cie. Prima di applicare la seconda mano, attendere l’asciugatura 
minimo 2/4 ore in base alle condizioni ambientali. Sulle superfi ci calpestabili sono indicate 2 o 3 mani. Sulle superfi ci mag-
giormente sottoposte a usura, le basi pigmentate Floor Prestige possono essere protette con Finitura per parquet e mobili 
opaca RP 2260. Essiccazione. Ventilare accuratamente l’ambiente per favorire la corretta asciugatura delle basi pigmentate 
Floor Prestige. Ai fi ni di una essiccazione a regola d’arte, evitare applicazioni sovrabbondanti; grammature in eccesso po-
trebbero impedire l’asciugatura in profondità, lasciando la vernice tenera e meno performante.

Sovraverniciabilità. Finitura per parquet e mobili opaca RP 2260.

Confezioni. RNNT70 0,92 kg 4,6 kg | RBBC70 1 kg 5 kg

RAT FH FG II CHHT

RBNT70 RBBC70
Base neutra 

20 gloss
Base bianca 

20 gloss

H2O


